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会 議 録

第６回宮古島市教育委員会（ 定例会 ・ 臨時会 ）

日 時 平成２６年９月２６日（金） 午後２時００分 開会

場 所 城辺庁舎インキュベート室

出席委員名 委員長 佐平 博昭 委員 佐和田 貴美子 委員 野原 敏之

委員 佐和田 勝彦 教育長 宮國 博

欠席委員名

説 明 員 学校教育課長 亀川 昌彦 学校給食共同調理場長 宮國 雅人

事 務 局 員 生涯学習部長 垣花 徳亮

教育総務課長 上地 成人 総務係長 松堂 英彦

欠席事務局 教育部長 奥原 一秀

員

議 案 等 件 名 結 果

承 認 事 項 会議録の承認について(平成２６年度第５回定例会) 承 認

報 告 教育長報告 －

議案第22号 平成２６年度小学校管理職の途中人事異動に伴う内申につ 可 決

いて

そ の 他 宮古島市学校給食共同調理場の現状について －

そ の 他 平成２６年度一般会計補正予算（第４号）について －
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会 議 録

佐平委員長 第６回宮古島市教育委員会定例会を開会します。

本日の日程は承認事項１件、報告１件、議案１件、その他２件と

なっております。

それでは、議事日程に入ります。

日程第１は第５回定例会会議録の承認となっております。会議録

の確認をお願いします。

会議録についての質疑がありましたら発言をお願いします。

（質疑なし）

佐平委員長 それでは、第５回定例会の会議録については、承認といたします。

続きまして日程第２ 教育長報告をお願いします。

教育総務課長 ※教育長報告（本日までの主な経過報告）について読み上げて報

告

佐平委員長 続きまして日程第３ 議案第２２号「平成２６年度小学校管理職

の途中人事異動に伴う内申について」を議題とします。

なお、議案第２２号については、人事に関する議案となりますの

で、宮古島市教育委員会会議規則第５条の規定により、秘密会とし

たいと思いますが、ご異義ありませんか。

（異義なし）

日程第３ 議案第２２号については、秘密会といたします。

※議案第２２号については秘密会とし非公開とする。

佐平委員長 続きまして、日程第４ その他 宮古島市学校給食共同調理場の

現状について、ご説明をお願いします。

平良学校給食 ※「宮古島市と県内各調理場の設備状況」等を説明。

郷土調理場長
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佐平委員長 続きまして、日程第５ その他 平成２６年度一般会計補正予算

（第４号）について、ご説明をお願いします。

※「平成２６年度一般会計補正予算（第４号）説明資料」を説明。

佐平委員長 本日の日程はすべて終了となりました。

以上をもちまして、本日の定例会を終了いたします。


